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                    			                	Poročilo s 1. Enduro Cross Country dirke sezone 2021 – 19.06. / Žiri

                                	
	
		
			Prva dirka Enduro Cross Country sezone 2021

Po predolgem premoru so se stvari kot kaže le izboljšale in v Sloveniji so spet dovoljene prireditve. Uspelo nam je izpeljati 1. letošnjo Enduro Cross Country dirko, ki šteje tudi za državno prvenstvo v Cross Country-ju.

Štirikolesnikov tokrat ni bilo, zato so dirko začeli najmlajši, v kategorijah Mitas Enduro 65 in 85. Letos smo uvedli manjšo spremembo, te kategorije sedaj vozijo 60 minut in ne 45 kot prejšnja leta. Kot v preteklih sezonah pa štartajo vozniki v kategoriji Bronze in Ladies. Tudi oni vozijo 60 minut, vendar je proga bolj zahtevna. Po 60 minutah izredno vroče dirke je med vsemi tekmovalci BRONZE slavil Tilen Kamnik.

Ker smo vedeli, da bo tokrat zelo vroče, smo urnik prireditve za to dirko spremenili, saj je bilo potrebno progo vmes dodobra zaliti, saj v taki vročini zaradi prahu sicer ne bi bilo možno voziti. Prah precej zmanjša vidljivost in vožnja v takih razmerah je enostavno prenevarna.

Tretji štart dneva je bil za kategorije Silver, tekmovalci vozijo 90 minut, a smo vožnjo zaradi zahtevnosti skrajšali na 80 minut, prav tako 4. vožnjo dneva (Gold) iz 120 na 100 minut. V zadnji vožnji dneva je tekmovalce presenetil še dež, ki je progo spremenil v drsalnico, a to najboljših ni zmotilo in odpeljali so celih 100 minut dirke. Po 80 minutah četrtega štarta SILVER je v skupnem seštevku slavil Werner Muller, po 100 minutah najboljših voznikov v kategoriji GOLD pa Luka Kutnar.

Zahvala tekmovalcem za množičen obisk na res zahtevni dirki, kjer so bile temperature za naše razmere res na meji. Poleg tega, pa seveda tudi zahvala za upoštevanje organizatorja in posebnih pogojev in ukrepov potrebnih za izvedbo dirke.

Naslednja dirka 3.7.2021 v Kočevju / VABLJENI.

Rezultati vseh dirk vikenda: http://www.mzs-racing.si/rezultati/
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                    			                	Napoved 1. dirke ECC sezone 2010 – Kočevje 3.7.2021

                                	Dirka bo potekala pod posebnimi pogoji zaradi COVID-19 situacije. Prosim, da se držite navodil organizatorjev.

    			
                    			                	Napoved 1. dirke ECC sezone 2010 – Žiri 19.6.2021

                                	Dirka bo potekala pod posebnimi pogoji zaradi COVID-19 situacije. Prosim, da se držite navodil organizatorjev.

Urnik prireditve bo za to dirko spremenjen:

– štart dirke 65/85 ob 9:30

– štart dirke Bronze ob 11:15

– štart dirke Silver ob 14:00

– štart dirke Gold ob 16:15

    			
                    			                	Odpoved dirke 20.3.2021 – Ribnik

                                	Žal je zaradi znane situacije prva dirka enduro cross country ODPOVEDANA. Organizatorji obljubljamo, da bomo izpeljali čimveč dirk takoj, ko bo organizacija teh dogodkov dovoljena. Lep pozdrav MZS – #motozvezaslovenije

    			
                    			                	Napoved 1. dirke ECC sezone 2020 – Sežana 21.3.2020

                                	    			
                    			                	Napoved 1. ENDURO dirke 2020 – Tar (Poreč / HR)

                                	
	
		
			Zaradi IZREDNIH RAZMER po Evropi in celem svetu v povezavi z KORONA virusom so tudi nekatere občine v Istri odpovedale in prepovedale vse dogodke! Na žalost je v tem terminu planirana tudi naša prva letošnja ENDURO dirka, zato smo jo bili primorani v tem terminu odpovedati in prestaviti na drug termi. Tudi ta pa je seveda odvisen od situacije, na katero pa na žalost nimamo vpilva.

Due to the extraordinary situation in Europe and around the world in connection with the KORONA virus, some municipalities in Istria have also canceled and banned all events! Unfortunately, our first ENDURO race is also planned for this term, so we were forced to cancel it and move it to another term. This, of course, also depends on the situation, which, unfortunately, we have no influence.

Aufgrund der außergewöhnlichen Situation in Europa und auf der ganzen Welt im Zusammenhang mit dem KORONA-Virus haben einige Gemeinden in Istrien auch alle Veranstaltungen abgesagt und verboten! Leider ist unser erstes ENDURO-Rennen für dieses Semester geplant, so dass wir gezwungen waren, es abzusagen und auf ein anderes Semester zu verschieben. Dies hängt natürlich auch von der Situation ab, auf die wir leider keinen Einfluss haben.
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                    			                	Poročilo s 5. Enduro Cross Country dirke sezone 2019 – 26.10. / Ribnik

                                	
	
		
			Zadnja dirka Enduro Cross Country sezone 2019

Kot kaže, nam je po urniku in koledarju ravno uspelo ujeti datum, da smo imeli sončno vreme in dnevno svetlobo do konca dirk. Jutranja rosa, ki je spremljala celo dirko 4-kolesnikov je progo namočila ravno toliko, da ni bilo blata a tudi prašilo se ni. Vlaga je držala tudi skozi celotno dirko mladih v kategorijah Mitas Enduro 65 in 85, za 3., 4. in 5. štart dneva pa je bilo potrebno kak prašni del malce namočiti.

Proga na Ribniku je bila tokrat obrnjena, se pravi da so tekmovalci peljali kontra krog lanskemu. Proga tu ima tudi precej dolgih ravnin in kar nekaj dela obstoječe MX proge, vendar brez skokov, zato je ustrezala tudi bolj MX naravnanim motorjem in njihovim voznikom.

Skupaj se je zadnje dirke Enduro Cross Country sezone 2019 udeležilo okoli 180 tekmovalcev, saj je v veliko kategorijah ravno ta dirka odločala o skupni končni razvrstitvi sezone.

7 4-kolesnikov, 16 Mitas Enduro 65&85 voznikov, skoraj 60 amaterjev in kar 6 punc, nekatere celo na njihovi prvi dirki. V 4. štartu dneva / Silver vozniki pa se je s štarta pognalo kar preko 70 voznikov. Najhitrejšo skupino je povedel Luka Kutnar, ki je imel tudi najhitrejši krog dirke, a je po padcu v 6. krogu in s poškodbo le stežka sledil zmagovalcu Toniju Mulecu. Tudi za tretje mesto je potekala prava borba, na koncu je na stopničke prišel Miha Špindler. Zaradi precej »odprte« proge pa se je kar nekaj tekmovalcev zmotilo pri porabi bencina in tako ostalo na ali ob progi.

Zahvala tekmovalcem za množičen obisk in sponzorjem za bogate nagrade, naslednji dogodek Moto Zveze Slovenije ne bo več tako tekmovalen, saj smo z dirkami za sezono 2019 zaključili, kot vsako leto pa nas čaka še zaključna prireditev, ki bo dne 30.11.2019 v klubu Cvetličarna v Ljubljani.

Rezultati vseh dirk vikenda: http://www.mzs-racing.si/rezultati/
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                    			                	Poročilo z 2. Offroad Weekenda sezone 2019 – 5. in 6.10. / Sl.Gradec

                                	
	
		
			Zadnji dirkaški vikend sezone

Ponovno smo na dirkaškem vikendu, soboto Endruo Cross Country in nedeljska MX CUP Tosidos privabili skoraj 400 tekmovalcev, od najmlajših v kategoriji MX50 pa vse do veteranov, starejših od 50 let. MX CUP Tosidos dirka je bila sicer letošnja zadnja, eno smo izpeljali na Ribniku in drugo tik pred dopusti v Žireh. V disciplini Enduro Cross Country, ki šteje tudi za Državno prvenstvo pa je na sporedu še zadnja, peta dirka, ki je v koledarju na vrsti 26.10.2019.

V soboto smo tako izpeljali četrto letošnjo Enduro Cross Country dirko. Tokrat se je QUAD dirke udeležilo 6 tekmovalcev, ki so se razvrstili v 2 kategoriji. Mladih, v kategorijah Mitas Enduro 65 in 85 se je tokrat nabralo kar 22. Za kategorijo Bronze in dekleta, smo progo spremenili, dodali nekaj sekcij z ovirami in odprli del skozi blato, kar je za nekatere predstavljalo dodatno težavo, a je vseeno šlo, in po 60 minutah so si vsi lahko odpočili. 4 štart dneva, Silver in prvi veterani, je imel enako progo, za zadnji 5. štart najboljših voznikov pa smo »odprli« tudi skos preko hlodov in nekaj najboljših je takoj našlo najhitrejšo pot. Po dveh urah te težke dirke je med vsemi v 4. štartu slavil veteran Werner Muller, v zadnjem pa Miha Špindler.

Zadnje letošnjo nedeljsko MX CUP Tosidos dirko smo začeli zgodaj, saj je zaradi števila tekmovalcev (skoraj 180 voznikov) potrebno vse prijaviti čim preje in zaradi krajšega dneva malce spremeniti urnik, sicer bi tekmovalci vozili v trdi temi. Tudi tokratne dirke poleg velikega števila tekmovalec udeležilo tudi veliko znanih slovenskih motokrosistov, Luka Kutnar, Toni Mulec, Miha Bubnič, Rok Rus, Urban Ražman, Werner Muller, Miha Špindler, Gašper Polajžer. Najmočnejšo kategorijo, MX GOLD 450 je z zmago v obeh vožnjah dobil Toni Mulec. Pohvale tudi podmladku, 24 tekmovalcev v kategoriji MX50, 25 v MX65 in 15 v kategoriji MX85.

Zahvala in malce graje tekmovalcem; zahvala za tako množičen obisk in hkrati graja, zaradi neupoštevanje rumenih zastav, zaradi česar smo prekinili trening. In to bomo ponavljali, dokler se pravil ne bo upoštevalo. Zahvala tudi sponzorjem za bogate nagrade za oba dneva tekmovanja.

Zadnji dirkaški dogodek nas čaka že čez 14 dni na zadnji dirki Enduro Cross Country 2019 na Ribniku na Hrvaškem.

Rezultati vseh dirk vikenda: http://www.mzs-racing.si/rezultati/
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                    O nas
			Moto Zveza Slovenije je bila ustanovljena z namenom povezovanja moto društev ter zagotavljanja pogojev za podporo in razvoj moto športa tako v Sloveniji kot tudi v mednarodnem prostoru.

		                  

                  
                    Kontakt
			Moto Zveza Slovenije

Perovo 19a

1290 Grosuplje

tel.: +386 1 7861 200

info@seles.si

www.mzs-racing.si

Enduro Cross Country: +386 41 709 113

Enduro: +386 41 527 111
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			Cross Country Slovenija
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